

# 君如假腹肌遭胸襲

吳君如昨帶領她監製兼主演的新戲《12金鴨》的男演員劉浩龍、姜皓文及蔡瀚億，到將軍澳電視城為李思捷的新節目《今晚睇李》進行錄影，同場嘉賓還有杜德偉、蕭正楠及單立文。

## 忘了她是女人

主持《星星同學會》後，君如已四、五年沒有入過電視城，而姜皓文則是入行二十多年來首次踏入無線。至於會否再為無線做節目？君如坦言余詠珊久不久也找她洽談，但她的取向是暫時不想做，因為做清談節目不簡單，要自己找嘉賓又要度說話內容，會很累的。那是否主力做電影？她笑道：「也不是，但這樣一年一部也不錯，可以全力以赴。」而未來她將聯同新戲的男演員展開外地宣傳工作，問她會否帶假腹肌去協助宣傳？她直言：「不會，因為很貴呀！鯊魚一次要幾十萬，而且每次要鯊7小時，我試過催到特技師手也震。」她又笑言裝上假胸拍攝時，很多人都忘了她是女人，如鯊魚時就猛鯊她的胸

，要她提醒他們她是女人，也有感覺的。她又希望今次影片能賺到錢，屆時就會請大家遊埠。

## 師兄非和事老

劉浩龍（師兄）女友容祖兒日前為千嬅演唱會擔任嘉賓，千嬅爆料指二人快將結婚，師兄昨日重申真未有結婚計劃，目前仍是工作為先，至於是否他令到二人破冰，他道：「當然不是啦！我們仔仔有仔傾偈，女仔有女仔傾偈，她們自己搞掂，我是浩龍，不是拉攏。（女友有否暗示想結婚？）真的沒有，我們什麼都講，就是沒講這些。」蕭正楠女友黃翠如與唐詩詠份屬好友，對於洪永城直認與詩詠在發展中，他表示若是真的當然替對方開心，因從女友口中得知洪永城是陽光型男孩，很乖仔又錫家人，他更笑道：「如果真的會祝福他們，我又可以放心，因為網民經常說翠如跟洪永城來些，（你呷醋？）沒有沒有，你感到有就有囉！」他又謂不會八卦別人戀情，笑問是否不想聽到洪永城這名字會生氣？他笑說：「不會了，好認真講其實他們（洪永城與翠如）是好兄弟，正如我與曹永廉是好兄弟一樣。」



## 焦媛演鄧麗君變溫柔

「一代歌后」鄧麗君今日（29日）62歲冥壽，新光戲院昨特地舉行「永遠的鄧麗君」紀念會，出席嘉賓包括李居明、焦媛及高志森，稍後將演出舞台劇《鄧麗君Teresa》的焦媛，更即場獻唱《小城故事》向「一代歌后」致敬，衆人又分享小鄧生前點滴。

### 專誠到台灣拜祭

再度扮演小鄧的焦媛早前曾專程到台灣拜祭鄧麗君：「13年演的時候曾許諾要拜祭她，所以日前特別去致祭，又許願希望可以把她對家人、兄弟、姊妹及愛情的愛宣揚出去。」劇中她要演繹小鄧共30首名曲，她說：「鄧麗君是溫柔及說普通話的人，所以近日要變得溫柔外亦要說普通話。」高志森透露與小鄧有兩面之緣：「第一次是年輕時在無線當助理，碰到她練歌，另一次是90年代我與于仁泰在酒樓飲茶時，她因認識于仁泰故走上前打招呼，她兩次都是穿白襯衫加牛仔褲，亦同樣跟我點頭微笑，所以印象深刻，但她並不認識我。」

### 李居明：亞視有救

李居明與亞視高層葉家寶為大學同學，問他可有興趣做白武士救亞視？他坦言如有興趣投身改造亞視，有三位富豪朋友願意注資，但要先推算王征等股東的八字，他又感覺亞視是有救的。至於新光租約於16年到期，他與業主洽談再簽4年，並希望業主減租，因這幾年新光都虧錢。

另外他計劃在年三十晚於新光戲院大銀幕播粵劇DVD免費招待觀眾欣賞，屆時now電視及數碼電台亦會同時播出。

## 莊思敏換老闆不用陪食飯

模特兒出身的莊思敏，昨日加盟蕭定一的電影公司，簽約3年，並拍了全裸海報以示在影壇發展的決心，象徵「全身」投入！

莊思敏坦言酬勞可觀，最重要是機會夠多，又公告會告別天橋，不再行騷。她又指父母起初反對自己入行，現已適應了，亦不再擔心她的工作及收入朝不保夕。談到海報如此性感，將來會否接拍如《色，戒》般的電影？她笑說：「若是李安加梁朝偉這樣的班底，你說拍不拍呢？」對於在大會播出的短片中，踢爆前經理人對她投閒置散，以及陪老闆食飯，莊思敏坦言事情已過去，二人最終亦沒有反目，亦不怕對方看到這短片。

此外，對於亞視高層葉家寶指阿一僅以五百萬購回父親蕭若元在亞視的作品版權，阿一澄清是合理價錢，因為版權是以每小時計，要視乎亞視售出多少時數版權，「他們自己衡量，我亦覺得他們很快回覆，只是等董事局傾，也不似不想賣。」



▼ 莊思敏（右）昨日簽約加盟蕭定一電影公司

## 葉美霆

### 不求人人歡喜

新鮮出爐應屆華裔小姐冠軍葉美霆、亞軍邵珮詩、季軍惠櫻喬及「友誼小姐」金詩迪昨日齊出席一健康食品品牌的頒獎活動，同場出席尚有品牌的的老闆劉陳小寶及陳細潔。當選以來，幾位華姐都忙於出席不同的頒獎活動。葉美霆表示得獎前後其實沒有太大轉變，她都在適應中。但有指她爆冷，令無線接獲投訴。她說：「我未聽過（投訴），但知道個個都說我爆冷。」問到她會為此不開心嗎？她表示不會，因為每個比賽都會有此種情況，自己不會太在意，亦不會影響心情。記者笑問是否因為她已贏了？她笑說：「有評判的肯定已足夠，沒可能每個人都鍾意我。」至於會否在娛樂圈發展，她表示要考慮一下，但對這行有興趣，希望有機會一試當主持。

邵珮詩表示會跟家人分享獎品，前晚她亦一盡地主之誼，帶幾位華姐去食甜品，因為銅鑼灣是她的地頭。她知道有佳麗想去購物，或者日內再帶她去。邵珮詩亦謂將來有機會想拍劇。季軍惠櫻喬稍後會返紐約繼續完成高中學業，這是首要做的事，但她亦有興趣在娛樂圈發展，亦會努力學廣東話。

葉美霆

不求人人歡喜

葉美霆</